



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 10/21/2020

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো

**গভর্নর কুওমো ক্রকলিনে নতুন সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসনের উন্নয়নমূলক কাজ সম্পন্ন হওয়ার ঘোষণা করেন**

**ফাউন্টেনগুলি প্রথম পর্যায় পরিবার ও প্রতিবন্ধী প্রাপ্তবয়স্কদের জন্য 332টি সাশ্রয়ী ও শক্তি-দক্ষ অ্যাপার্টমেন্ট অফার করে**

**উন্নয়ন চূড়ান্তভাবে স্টেটের সাবেক ক্রকলিন ডেভেলপমেন্টাল সেন্টার সাইটে 1,100টি সাশ্রয়ী মূল্যের বাড়ি অন্তর্ভুক্ত করবে**

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো আজ ক্রকলিনে ফাউন্টেনগুলির প্রাথমিক পর্যায় সম্পন্ন করার ঘোষণা দিয়েছেন, এটি একটি 6.7 একর মিশ্র ব্যবহারের উন্নয়ন কমপ্লেক্স যা চূড়ান্তভাবে 1,163টি সাশ্রয়ী মূল্যের বাড়ি প্রদান করবে। একসাথে, প্রকল্পের প্রথম দুটি সম্পন্ন ভবনের মধ্যে রয়েছে 332টি সাশ্রয়ী মূল্যের এপার্টমেন্ট এবং বুদ্ধিবৃত্তিক ও উন্নয়নশীল প্রতিবন্ধী ব্যক্তিদের জন্য সহায়ক সেবা যাতে তারা স্বাধীনভাবে বসবাস করতে পারে। পূর্ব নিউ ইয়র্ক স্টেটের সাবেক ক্রকলিন ডেভেলপমেন্টাল সেন্টার (Brooklyn Developmental Center) -এর সাইটে এই উন্নয়নটি নির্মিত হচ্ছে।

"আমরা নিউ ইয়র্কের প্রতিটি কোণায় সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসনের অভাব মোকাবেলার জন্য একটি অভূতপূর্ব অঙ্গীকার করেছি, কিন্তু বিশেষ করে ক্রকলিনে, যেখানে COVID-19 মহামারীর কারণে সৃষ্ট আর্থিক কষ্ট তীব্র হয়েছে," **গভর্নর কুওমো বলেন।** "ফাউন্টেনগুলি এর মতো নতুন উন্নয়ন আমাদের উৎসাহী দৃষ্টিভঙ্গি এই সংকট থেকে ফিরে আসা অব্যাহতভাবে তাদের উচ্চতর মানের, শক্তি-দক্ষ ঘর ও সহায়ক পরিষেবাদি প্রদান করবে যা তাদের সবচেয়ে বেশি প্রয়োজন।"

সকল নিউ ইয়র্কবাসীর জন্য নিরাপদ, সাশ্রয়ী আবাসন ব্যবস্থা করার জন্য গভর্নরের যে অঙ্গীকার তা স্টেটের এই অভূতপূর্ব 20 বিলিয়ন মার্কিন ডলার মূল্যের পাঁচ-বছর মেয়াদী আবাসন পরিকল্পনায় (Housing Plan) প্রতিফলিত হয়। এই পরিকল্পনা 100,000টি সাশ্রয়ী আবাসন ও 6,000টি সহায়ক পরিষেবা তৈরি করার বা সংরক্ষণ করার মাধ্যমে আবাসন সহজলভ্য করে এবং গৃহহীনতার সাথে লড়াই করে।

নিম্ন আয়ের পরিবার এবং যাদের সহায়ক সেবার প্রয়োজন তাদের ভাল মানের, সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন সরবরাহ করার জন্য ডিজাইন করা হয়েছে, প্রকল্পটি সম্প্রদায়কে পুনরুজ্জীবিত করা এবং অর্থনীতির উন্নয়নে গভর্নরের সামগ্রিক কৌশলের অংশ। 2011 সাল থেকে, নিউ ইয়র্ক স্টেট হোমস এন্ড কমিউনিটি রিনিউয়াল (New York State Homes and Community Renewal) ব্রুকলিনে প্রায় 2.5 বিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ করেছে যা 11,800টি সাশ্রয়ী মূল্যের বাড়ি তৈরি বা সংরক্ষণ করেছে।

প্রথম পর্যায়ে 11629টি সিভিউ অ্যাভিনিউতে 65টি সাশ্রয়ী মূল্যের অ্যাপার্টমেন্ট সহ একটি নতুন ভবন অন্তর্ভুক্ত রয়েছে। সতেরোটি ইউনিট বুদ্ধিজীবী বা উন্নয়নশীল প্রতিবন্ধী প্রাপ্তবয়স্কদের জন্য সংরক্ষিত থাকবে যারা ব্লক ইনস্টিটিউট, ইনকর্পোরেটেড কর্তৃক প্রদত্ত ব্যাপক অনসাইট সহায়ক পরিষেবাগুলিতে অ্যাক্সেস পাবেন। এই পরিবারগুলি নিউ ইয়র্ক স্টেট অফিস ফর পিপল উইথ ডেভেলপমেন্টাল ডিসেবিলিটিস (New York State Office for People With Developmental Disabilities) কর্তৃক প্রদত্ত ভাড়ার ভর্তুকি পাবে। দশটি ইউনিট গতিশীলতা, শ্রবণ বা দৃষ্টিশক্তি প্রতিবন্ধকতা সম্পন্ন বাসিন্দাদের জন্য সম্পূর্ণরূপে অ্যাক্সেসযোগ্য ও অভিযোজিত হবে।

23.4 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের সিভিউ এভিনিউ ভবনের জন্য সহায়তা নিউ ইয়র্ক স্টেট হোমস এন্ড কমিউনিটি রিনিউয়ালের মাধ্যমে ফেডারেল ও স্টেট নিম্ন আয়ের আবাসন ট্যাক্স ক্রেডিট বরাদ্দ অন্তর্ভুক্ত ছিল। নিউ ইয়র্ক স্টেট এনার্জি রিসার্চ অ্যান্ড ডেভেলপমেন্ট অথরিটি (New York State Energy Research and Development Authority) এর মাল্টিফ্যামিলি নিউ কনস্ট্রাকশন প্রোগ্রাম (Multifamily New Construction Program) এই প্রকল্পের জন্য 158,600 মার্কিন ডলার প্রদান করেছে এবং NY-সান প্রোগ্রামের মোট 152,840 মার্কিন ডলার প্রদান করেছে, যার মধ্যে রয়েছে 195.48 কিলোওয়াট সৌরজগতের জন্য মাল্টিফ্যামিলি সাশ্রয়ী মূল্যের হাউজিং ইনসেন্টিভ (Multifamily Affordable Housing Incentive) থেকে, 53,120 মার্কিন ডলারসহ। ব্যাংক অব আমেরিকা (Bank of America) কর্তৃক অতিরিক্ত অর্থায়ন প্রদান করা হয়েছিল।

911 এরস্কিন স্ট্রিটে অবস্থিত আরেকটি ভবন পরিবারের জন্য 267টি সাশ্রয়ী মূল্যের এপার্টমেন্ট প্রদান করে। সাতশড়িটি অ্যাপার্টমেন্ট বুদ্ধি বা বিকাশমূলক প্রতিবন্ধী প্রাপ্তবয়স্কদের জন্য সংরক্ষিত যারা ব্লক ইনস্টিটিউট থেকে সহায়ক সেবা পাবেন এবং OPWDD এর মাধ্যমে ভাড়া ভর্তুকি পাবেন।

911 এরস্কিন স্ট্রিট নিউ ইয়র্কের জলবায়ু বন্ড প্রোগ্রামের অধীনে নির্মিত হয়েছিল সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন উন্নয়ন যা পরিবেশ এবং জলবায়ুর উপর ইতিবাচক প্রভাব ফেলে। উভয় ভবন সর্বাধিক শক্তি দক্ষতা অর্জনের জন্য এনার্জি স্টার মাল্টিফ্যামিলি হাই রাইজ (Energy Star Multifamily High Rise) এবং এন্টারপ্রাইজ গ্রিন কমিউনিটি প্রোগ্রামগুলি (Enterprise Green Communities programs) এর মান পূরণের জন্য ডিজাইন করা হয়েছিল। শক্তি দক্ষ বৈশিষ্ট্যগুলির মধ্যে উচ্চ দক্ষতা সংশ্লেষকারী বয়লার ও তাপ পাম্পগুলি, এনার্জি স্টার যন্ত্রপাতি, ফটো সেলস, আউটডোর ও সাইটের আলো নিয়ন্ত্রণের জন্য টাইমার অন্তর্ভুক্ত করে।

এরফ্রিন স্ট্রিটের ৪৬.৪ মিলিয়ন মার্কিন ডলারের ভবনের অর্থায়নের মধ্যে স্থায়ী কর মুক্ত জলবায়ু বন্ড, ফেডারেল নিম্ন-আয় আবাসন করের ক্রেডিট ও HCR থেকে ভর্তুকি অন্তর্ভুক্ত ছিল। অতিরিক্ত অর্থায়ন নিউ ইয়র্ক সিটি ডিপার্টমেন্ট অব হাউজিং প্রিজারভেশন এন্ড ডেভেলপমেন্ট (New York City Department of Housing Preservation and Development) কর্তৃক প্রদান করা হয়েছিল।

ফাউন্টেনগুলি গণপরিবহন, শার্লি চিশলম স্টেট পার্ক, বাইক ট্রেইল ও কমিউনিটি সংস্থান যেমন মুদি দোকান, পার্ক, স্কুল ও অন্যান্য খুচরা প্রতিষ্ঠানের কাছাকাছি অবস্থিত।

প্রস্তাব প্রক্রিয়ার জন্য এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের প্রতিযোগিতামূলক অনুরোধের মাধ্যমে ক্রয়কৃত ডিকমিশনড স্টেট প্রপার্টি আর্কার কোম্পানি দ্বারা উন্নত করা হচ্ছে। বিক্রির শর্ত অনুযায়ী, আর্কার কোম্পানি সম্পত্তির জন্য ১০ মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করছে, যা পূর্বে নিউ ইয়র্ক স্টেটের ডরমিটরি কর্তৃপক্ষের মালিকানাধীন ছিল। সম্পত্তিটি সাবেক স্টেট পরিচালিত ব্রুকলিন উন্নয়ন কেন্দ্রের অংশ ছিল, যা ২০১৫ সালে হয়েছিল।

প্রকল্পগুলি ১.৪ বিলিয়ন মার্কিন ডলারের ভাইটাল ব্রুকলিন ইনিশিয়েটিভ (Vital Brooklyn initiative) -টি স্বাস্থ্যসেবা থেকে শুরু করে আবাসন পর্যন্ত আটটি সমন্বিত অঞ্চলে লক্ষ্য স্থির ও বিনিয়োগ করেছে যা ব্রুকলিনের উচ্চ চাহিদাসম্পন্ন কমিউনিটিগুলোর দীর্ঘস্থায়ী অর্থনৈতিক ও বর্ণগত বৈষম্য মোকাবেলায় একটি নতুন মান প্রতিষ্ঠা করেছে। ভাইটাল ব্রুকলিন ইনিশিয়েটিভ সেন্ট্রাল ব্রুকলিনের এলাকায় ৪,০০০টি সশ্রয়ী মূল্যের বাড়ি তৈরি করবে।

**হোমস অ্যান্ড কমিউনিটি রিনিউয়ালের কমিশনার রুথান ভিসনসকাস বলেছেন,** "ফাউন্টেনগুলি একটি উচ্চাভিলাষী উন্নয়ন যা গভর্নর কুওমোর চলমান প্রচেষ্টার পরিপূরক যা ব্রুকলিনে স্থানীয়-দক্ষ, স্বাস্থ্য-ভিত্তিক সশ্রয়ী মূল্যের আবাসন আনার চেষ্টা করেছে। প্রথম ধাপের ৩৩২ টি পরিবার সহায়ক সেবা, বিনোদনের জায়গা, নিকটবর্তী গণ পরিবহন ও পরিবারের জন্য আরও অনেক গুরুত্বপূর্ণ সুবিধা থেকে উপকৃত হবে। যখন সম্পূর্ণ হবে, প্রকল্পটি ১,১০০টি বাড়ির সঙ্গে একটি আধুনিক ও সক্রিয় মিশ্র ব্যবহার ও মিশ্র আয়ের এলাকা হবে। আমরা এই প্রকল্পে প্রথম ধাপ সম্পন্ন করার অসাধারণ প্রচেষ্টার জন্য আমাদের অনেক অংশীদারকে ধন্যবাদ জানাই এবং আমরা ছয়টি ভবনের সমাপ্তি উদযাপনের জন্য অপেক্ষায় আছি।"

**এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের (Empire State Development) ভারপ্রাপ্ত কমিশনার এবং প্রেসিডেন্ট ও মনোনীত প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা এরিক গার্টলার বলেন,** এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development) -টি আমাদের সহযোগী স্টেট এজেন্সি ও বেসরকারী খাতের সাথে এই স্বল্প ব্যবহার্য স্টেট সুবিধায় নতুন জীবনের শ্বাস নিতে অংশীদারী হয়ে গর্বিত। ফাউন্টেনগুলির মতো প্রকল্প শুধুমাত্র স্থানীয় অর্থনৈতিক সুযোগকে উৎসাহিত করে না বরং বৃহত্তর এলাকার পুনরুজ্জীবনের জন্য গুরুত্বপূর্ণ অনুঘটক হিসেবে কাজ করে। প্রতিটি অংশীদারের দক্ষতা, দক্ষতা ও সৃজনশীলতার কারণে, এই উন্নয়ন কর্মসংস্থান, বাণিজ্যিক কার্যকলাপ, প্রতিবেশী সেবা এবং অতিরিক্ত সুবিধা সৃষ্টি করবে যা আমাদের লক্ষ্যকে নিউ ইয়র্ক এ এগিয়ে নিয়ে যেতে সাহায্য করবে।"

**OPWDD এর কমিশনার থিওডোর এ.কাস্টনার বলেন** "নিউ ইয়র্ক উন্নয়নশীল প্রতিবন্ধী ব্যক্তিদের সঠিক সহায়তা দিয়ে তাদের সম্প্রদায়ে স্বাধীনভাবে বসবাস করতে সাহায্য করেছে। সাবেক ব্রুকলিন ডেভেলপমেন্টাল সেন্টার (Brooklyn Developmental Center) এর ভিত্তিতে নির্মিত ফাউন্টেনের নতুন অ্যাপার্টমেন্টগুলো দেখাচ্ছে যে প্রাতিষ্ঠানিক সেটিংসে উন্নয়নশীল প্রতিবন্ধীদের ব্যক্তিদের আবাসন দেওয়ার দিন থেকে আমরা কতটা এগিয়েছি। এই নতুন এপার্টমেন্টগুলো ৪০ জনেরও বেশী মানুষকে তাদের সম্প্রদায়ের মধ্যে বেঁচে থাকা, কাজ করতে এবং সম্পূর্ণভাবে অংশগ্রহণ করতে সাহায্য করবে।"

**নিউ ইয়র্ক স্টেট এনার্জি রিসার্চ অ্যান্ড ডেভেলপমেন্ট অথরিটি এর ভারপ্রাপ্ত প্রেসিডেন্ট ও প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা ডোরিন এম.হারিস বলেন** "আমাদের সবচেয়ে অসহায় নাগরিকদের পরিচ্ছন্ন ও সাশ্রয়ী শক্তিতে ন্যায়সঙ্গত অ্যাক্সেসে সহায়তা করা গভর্নর কুওমোর জলবায়ু এজেন্ডার একটি অগ্রাধিকার। এই প্রকল্প দেখাচ্ছে কিভাবে পুনর্নবীকরণযোগ্য শক্তি দ্বারা চালিত স্বাস্থ্যকর, সাশ্রয়ী মূল্যের বাসস্থানগুলি সম্প্রদায়কে উন্নত করতে পারে এবং নিউ ইয়র্কবাসীদের প্রজন্মের জন্য ক্ষতিকর নির্গমন কমাতে সাহায্য করতে পারে।"

**হাউজিং প্রিজার্ভেশন অ্যান্ড ডেভেলপমেন্ট (HPD)-এর কমিশনার লুইস ক্যারল বলেন,** "এই ছয়টি বিল্ডিং প্রকল্প শেষ হলে, পূর্ব নিউ ইয়র্কের পরিবারগুলো খুব সংকটপূর্ণ সময়ে শত শত নতুন সাশ্রয়ী মূল্যের বাড়িতে অ্যাক্সেসের সুযোগ পাবে। এই মুহূর্তে প্রতিটি নতুন সাশ্রয়ী মূল্যের বাড়ি গণনা করা হচ্ছে। যেহেতু আমরা আরো সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসনের জন্য চাপ প্রদান করছি, এটা এই ধরনের প্রকল্প, প্রাথমিকভাবে নিম্ন আয়ের পরিবার এবং যাদের সহায়ক যন্ত্রের প্রয়োজন তাদের সেবা করা, যা আগের চেয়ে অনেক বেশি গুরুত্বপূর্ণ হয়ে উঠছে। আমি আর্কার কোম্পানি, নিউ ইয়র্ক এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট ও নিউ ইয়র্ক হোমস এন্ড কমিউনিটি রিনিউয়াল ডেভেলপমেন্টে আমাদের অংশীদারদের এই উন্নয়নকে বাস্তবায়নের জন্য প্রশংসা করছি।"

**সেনেটর রোজ্যান জে. পারসোড বলেন,** "আমি আমার সিনেটরিয়াল ডিস্ট্রিক্টের বাসিন্দাদের জন্য সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন আনার জন্য 'দ্য ফাউন্টেনস' এর প্রথম পর্যায় সম্পন্ন হওয়ার ঘোষণার প্রশংসা করছি। এই অত্যন্ত প্রয়োজনীয় এবং প্রত্যাশিত প্রকল্প, বিশেষ করে এই অভূতপূর্ব সময়ে, আমার নির্বাচনী এলাকায় একটি স্বাগত সংযোজন যেখানে সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন বিকল্পগুলি নিউ ইয়র্কবাসী ও তাদের পরিবারের জন্য অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ। নিউ ইয়র্কবাসীদের এমন একটি জায়গা থাকা উচিত যেখানে তারা গর্বের সাথে বসবাস পারে এবং আমি আর্কার কোম্পানি, এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট এন্ড হোমস এন্ড কমিউনিটি রিনিউয়াল এর মধ্যে ব্যক্তিগত/পাবলিক অংশীদারিত্বের সফলভাবে এই প্রথম পর্যায় ফলপ্রসূ করতে এবং দক্ষিণ-পূর্ব ব্রুকলিনের বাসিন্দাদের জীবনের উন্নতির জন্য চেষ্টা করার জন্য প্রশংসা করছি।"

**ব্রুকলিন বোরো (Brooklyn Borough) এর প্রেসিডেন্ট এরিক অ্যাডামস বলেন,** " যাদের সবচেয়ে বেশি প্রয়োজন ফাউন্টেনের প্রথম পর্যায়ে তাদের স্থিতিশীল, সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন প্রদান করা হবে। পূর্ব নিউ ইয়র্ক এবং ব্রাউনসভিল অঞ্চলে বাস্তবায়িত হওয়ার ঝুঁকিতে যারা রয়েছে তাদেরকে

অগ্রাধিকার দেওয়ার প্রয়োজনীয়তার উপর জোর দিয়ে আমি এই প্রকল্পের সহায়তাকে ঘোষণা দেওয়ার জন্য গর্বিত হয়েছি। টেকসইকে কেন্দ্র করে জটিলের অঙ্গীকার আমাদের বরো জুড়ে উন্নয়নের জন্য একটি মডেল হিসেবে কাজ করবে, বিশেষ করে যখন আমরা জলবায়ু পরিবর্তনের প্রভাবের সাথে লড়াই চালিয়ে যাচ্ছি। আমি সিটি ও স্টেট পর্যায়ে আমাদের অংশীদারদের ধন্যবাদ জানাই এই বিষয়টি কে বাস্তবে পরিণত করার জন্য, এবং শীঘ্রই পরবর্তী পর্যায়ের উদ্বোধন উদযাপনের জন্য অপেক্ষায় আছি।"

**ব্লক ইনস্টিটিউট (Block Institute) এর নির্বাহী পরিচালক PhD স্কট এল. বার্কিন বলেন,**

"ফাউন্টেনের প্রথম ধাপের সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন প্রকল্প দ্বারা নির্মিত বাড়িগুলো কিভাবে চ্যালেঞ্জের সুযোগ হয়ে ওঠে তা স্মরণ করিয়ে দেয়। ব্লক ইনস্টিটিউটে, আমরা বুদ্ধিবৃত্তিক ও উন্নয়নশীল প্রতিবন্ধী ব্যক্তিদের জীবনযাত্রার মান উন্নয়নে নিবেদিত এবং আজ আমরা এই নতুন প্রকল্পের মাধ্যমে আরো নিউ ইয়র্কবাসীদের সাহায্য করার জন্য এক মুহূর্ত সময় নিতে পারি। ব্লক ইনস্টিটিউট (Block Institute) আর্কার কোম্পানি, নিউ ইয়র্ক স্টেট ও নিউ ইয়র্ক সিটিতে যোগ দানের জন্য গর্বিত ব্যক্তিদের বাড়ি ও সহায়তা প্রদানের জন্য যা সবচেয়ে স্বাধীন এবং সমন্বিত জীবন নিশ্চিত করবে। এখানেই আশা ও স্বপ্ন বাস্তবে পরিণত হয়।"

**আর্কার কোম্পানির প্রিন্সিপাল অ্যালেক্স আরকার বলেন,** "এই অব্যাখ্যা কঠিন সময়ে, লোকেরা কেবল বাস করার জন্য এবং বাড়িতে থাকার জন্য জায়গা খুঁজছে। আর্কার কোম্পানি কৃতজ্ঞ যে স্টেট এবং শহর আমাদের সাথে ফাউন্টেন চূড়ান্ত ও খোলার জন্য কাজ করেছে যাতে আমরা এই নতুন উন্নয়নে পরিবারগুলোকে সরানো শুরু করতে পারি এবং কয়েকজন নিউ ইয়র্কবাসীকে সাহায্য করতে পারি। এটি ছয়টি ভবনের মধ্যে প্রথম দুটি এবং আমরা আগামী মাসগুলোতে এখানে আরো অনেক পরিবারকে এখানে আসার উদযাপনের অপেক্ষায় রয়েছি। স্থিতিশীল ও সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন খুবই গুরুত্বপূর্ণ, বিশেষ করে এই কঠিন সময়ে, কিন্তু আরো সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসনের জন্য চাপ দেওয়া জরুরী যাতে প্রত্যেক নিউ ইয়র্কবাসী বাড়িতে বসবাস করার জায়গা পেতে পারে।"

**ব্যাংক অব আমেরিকা কমিউনিটি ডেভেলপমেন্ট ব্যাংকিং গ্রুপ (Community Development Banking Group at Bank of America) এর উত্তর অঞ্চল মার্কেট এক্সিকিউটিভ টড গোমেজ বলেন,** "ফাউন্টেনগুলি পূর্ব নিউ ইয়র্ক ও শহর জুড়ে সাশ্রয়ী মূল্যের ও সহায়ক আবাসন যে গুরুত্বপূর্ণ প্রভাব ফেলতে পারে তার সুস্পষ্ট প্রমাণ। এই বহুমুখী উন্নয়নের জন্য আর্কার কোম্পানির স্বপ্ন এবং অঙ্গীকার ক্রমবর্ধমান, প্রাণবন্ত পূর্ব নিউ ইয়র্ক সম্প্রদায়ের অবদান রাখার সময় বাসিন্দাদের জন্য অনেক প্রয়োজনীয় আবাসন সুযোগ তৈরি করবে। আমরা আনন্দিত যে ব্যাংক অব আমেরিকার 70 মিলিয়ন নির্মাণ ঋণ ও 57 মিলিয়ন ট্যাক্স ক্রেডিট ইকুইটি বিনিয়োগ ফাউন্টেনগুলির প্রথম পর্যায়ে সহায়তা করতে পারে এবং আমরা আর্কার দল ও প্রকল্পের পাবলিক সেক্টর স্পনসরদের সাথে যৌথভাবে ভবিষ্যৎ পর্যায় সম্পন্ন করতে অপেক্ষায় রয়েছি।"

###

আরও সংবাদ পেতে দেখুন [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)